

Jegyzőkönyv

Készült Káva Község Önkormányzat Képviselő testületének **2019. február 14. napján 17.30 órakor** kezdődő nyílt rendkívüli képviselő-testületi ülésén.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal, 2215 Káva, Pilisi utca 1.

<u>Jelen vannak:</u>	Veszteg Zsolt	alpolgármester
	Dancs Ferenc	képviselő
	Lados Istvánné	képviselő
	Rádi Sándorné	képviselő
	dr. Nyitrai Zsolt	aljegyző
	Takácsné Boros Bernadett	jegyzőkönyvvezető
	Malatinszki Józsefné	megbízott pénzügyi ügyintéző

Veszteg Zsolt alpolgármester köszönti a testület tagjait, megállapítja, hogy a képviselő-testület tagjai közül mindenki jelen van, megállapítja, hogy a testület határozatképes.

A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi **napirendet** fogadta el:

1. 2019. évi költségvetéstervezet megvitatása

Előterjesztő: Veszteg Zsolt alpolgármester

Napirend tárgyalása

Veszteg Zsolt alpolgármester: elmondja, hogy a kiküldött költségvetési táblázatokat mindenki megkapta, átnézhetette, elég aggasztó a helyzet, minimális megtakarítás marad. Javasolni szeretné, hogy a bolthelysége legyen molinó kihelyezve, kiadó felirattal, mert az is hozna bevételt.

Malatinszki Józsefné: elmondja, hogy a költségvetésbe mindent beleírt, amit leadtak neki az intézményvezetők. Időközben kiderült, hogy 2 leader pályázat is sikertelen így azokat a pénzeket át lehet csoportosítani. Elmondja, hogy szerinte a költségvetés nem engedi meg a betervezett bruttó 300.000 Ft-ra betervezett karbantartót sem. A vízkárelhárítási terv 500.00 Ft-ra lett betervezve, valószínűleg több lesz. Az óvoda leadott költségvetése közel 2 és fél millió forint, azt majd nézzétek át, hogy mi az, ami maradjon benne és mi az, ami nem.

Veszteg Zsolt alpolgármester: javasolja, hogy az áramdíj betervezett költségét emelje meg 20 %-kal, mert az energiadíj drágul, javasolja, hogy a költségvetést adják vissza átdolgozásra, megköszöni Malatinszki Józsefné munkáját.

Határozat
15/2019. (II.14.) határozat

Tárgy: Káva Község Önkormányzatának 2019. évi költségvetésének átdolgozása (I. forduló)

Község Önkormányzatának Képviselő-testülete I. fordulóban megtárgyalta az Káva Község Önkormányzat 2019. évi költségvetésének tervezetét, melyet az ülésen elhangzott módosítási javaslatokkal együtt visszaadja a Hivatalnak átdolgozásra.


Határidő: 2019. március 31.

Felelős: alpolgármester

Több napirendi pont nem lévén az alpolgármester az ülést 18:08 órakor bezárta.


Vesztég Zsolt
alpolgármester




dr. Nyitrai Zsolt
aljegyző